INGENIERIA DE FLUIDOS 10-11-06

Se considera el llenado de un depésito de volumen V' que se encuentra conectado a la atmésfera
a través de un compresor de potencia W y a través de una boquilla de drea minima A. Las paredes
del depésito estdn aisladas térmicamente. En el instante inicial, los valores de la densidad y presién

en el depos1to son iguales a los valores atmosféricos, pa y pa. Suponiendo que el nimero de Mach
a la salida del compresor es pequefio, se pide:

1. Escribir las ecuaciones con condiciones iniciales que permiten determinar la evolucién de la
presién y densidad en el depdsito pg y p4-

Cuando se alcanza el estado estacionario, se pide:

9. Obtener las ecuaciones que determinan pg y pg ¢ demostrando en particular que se cumple
Pa/py = Pa/FY.

3. Reducir la solucién a una ecuacién para la variable pg/ps. que puede resolverse de forma
explicita cuando la boquilla no se encuentra bloqueada.

4. Determinar el valor de W/[hqA(vpapa)/?] por encima del cual la boquilla se encuentra blo-

queada.
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